

FE DE ERRATAS

*BORDEANDO LOS MÁRGENES:
GRAMÁTICA, LENGUAJE TÉCNICO, Y OTRAS CUESTIONES FRONTERIZAS EN LOS
ESTUDIOS LEXICOGRÁFICOS DEL ESPAÑOL*

En la página 8 (índice), 279 (título) y en el encabezamiento de las páginas 281, 283, 285, 287, 289, 291 y 293, donde dice: «El tratamiento lexicográfico de las locuciones verbales» debe decir: «El tratamiento lexicográfico de la diátesis de las locuciones verbales».

clengua

SAN MILLÁN DE LA COGOLLA
2016